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ANEXO À ATA DA 31ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 11 DE OUTUBRO 
DE 2022 – TRANSCRIÇÃO FEITA EM ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DO 

VEREADOR ROGÉRIO JEAN DA SILVA REALIZADA DURANTE A 35ª 
SESSÃO ORDINÁRIA, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022 

 
Presidente Julio Antonio Mariano: “Solicito ao Sr. Secretário que faça chamada 
nominal dos Senhores Vereadores”. 
Vereador José Alexandre Pierroni Dias: “Há quórum, Sr. Presidente.” 
Presidente: Havendo número legal, declaro aberta a 31ª Sessão Extraordinária 
do 2º Período Legislativo da 18ª Legislatura da Câmara Municipal da Estância 
turística de São Roque. Sob a proteção de Deus, iniciamos nosso trabalho agora 
às zero horas e dois minutos.  
[barulho] 
Presidente: “Por favor”. 
[barulho] 
Presidente: “Alexandre, quer ir embora, vá, mas eu tô pedindo para você ler. Dá 
quórum, mesma coisa”. 
Vereador José Alexandre Pierroni Dias: “Passo a palavra para o segundo 
secretário”. 
Presidente: Tá ok; Toco, senta lá ó. Ah, não, pra logar, né? Pode ficar aí mesmo. 
Daqui. 
[barulho] 
Presidente: “Pessoal, eu preciso... eu preciso tocar a sessão. Oh, por favor, eu 
preciso tocar. Vocês... vocês não têm direito de fazer isso, gente. Vocês não têm. 
Viu...” 
[barulho] 
Presidente: “Pessoal, por favor, pessoal. Pessoal, por favor, eu preciso tocar a 
sessão. Por favor, pessoal, eu preciso tocar a sessão. Vocês... vocês estão 
impedindo o andamento da sessão, eu preciso tocar a sessão. Por favor, por 
favor. Por favor, eu preciso tocar a sessão. Gente, por favor. Eu vou... eu vou 
solicitar que vocês sentem para que eu dê andamento na sessão. Por favor, 
gente. Por favor, gente”. 
[barulho] 
Presidente: “Oh... Toco. Entra para ser apreciado em única discussão... em 
primeira discussão, em votação nominal a Proposta a Emenda Lei Orgânica de 
Nº 75. Os que forem favoráveis digitem sim, os contrários digitem não”. 
[sinal de votação] 
[barulho] 
Presidente: “É, eu tenho que deslogar o Marquinho, porque o Marquinho não tá 
presente”. 
[barulho] 
Presidente: “Por favor, o pessoal... o pessoal que não tá presente eu gostaria 
que vocês desconectassem eles. Desconecta. Agora sim. Olha o Niltinho, 
Niltinho também não está presente”.  
[barulho] 
“Desconecta o Niltinho para mim por favor”. 
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[barulho] 
Presidente: “Ok, é... os que forem favoráveis digitem sim e os contrários digitem 
não ao Projeto de Lei Orgânica 75”. 
[sinal de votação] 
[aplausos] 
[barulho] 
Presidente: “Gente eu preciso encerrar ou ficamos aqui”. 
Vereador Israel Francisco de Oliveira: “William.” 
Presidente: “Vai voltar? Não vai votar?” 
[aplausos] 
Presidente: “Thiago, vai votar?” 
[aplausos] 
[barulho] 
Presidente: “O que que eu faço aqui?” 
Presidente: “Olha, deixa eu falar. Vai ser bom. Deixa eu falar, deixa eu falar. 
Tendo em vista a votação verificada foi rejeitado o Projeto de Lei de Proposta a 
Emenda Lei... [interrupção] não então, não fechou mas, eu, quem votou eu tenho 
contabilizado. No meu aparece aqui se entendeu. Tô falando que foi rejeitada, 
querida. Rejeitado. Nada mais havendo a ser tratado nessa sessão declaro 
encerrada a sessão.” 


